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		Няма спор, че мъниците обичат водата и повечето от тях се чувстват комфортно, когато са в коритцето. Въпреки това къпането може да е стресиращо за тях и да е съпроводено с голяма доза рев.

Следвайте няколко простички напътствия, за да направите приятна за цялото семейство тази вечерна емоция.

Температурата на водата. Банален съвет и все пак нужен. Проверявайте всеки път температурата на водата, преди да потопите мъника си в нея. Нормално е понякога да сте разсеяна, изморена и да забравите. Затова се опитайте да си изградите навик да проверявате водата.

Разсейвайте детето. Ако не обича къпането или някой момент от него, пробвайте да избегнете голямото плакане с разсейване – музика, играчка във водата, всякакви странични занимания, които биха ангажирали вниманието му.

Сложете кърпа на челото. Никой не обича шампоан в очите, още по-малко едно бебе. Сложете мека, памучна кърпа на челцето му и така мийте косата.

Ползвайте по-малко шампоан. Слагайте минималната доза, с която бихте могли да измиете косата. Излишната пяна от по-голямото количество шампоан само ще ви затрудни и ще увеличи шанса да влезе в очите на детето.

Измислете си свои техники. Докато детето е още малко, можете да плакнете косата с бутилка. Така контролирате по-лесно струята вода и много по-бързо можете да прекратите миенето при нужда. Особено удобни за целта са пластмасовите бутилки с дозатор отгоре (например от напитки за спортисти или минерална вода).
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			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Когато бебето плаче, контролирайте се!
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			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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